

## 家書

由於旺角堂是我開始信主生活及認信的地方，所以自 2016 年 9 月每次回到旺角堂時，我的心情就好像回到家一樣，滿有歸屬感。回想過往在東九多年的時間，擔任了不同的事奉工作，如：幼兒主日學、少年主日導師，但自己卻缺乏了被教會牧養，自覺得在信仰的靈命上很薄弱及不足。相比現在我卻非常享受每星期牧師和傳道人的分享和教導，因為我感到內心很平安和扎實，亦知道這是一個好時機讓我去學習真理及更親近神。

起初我也會感到自己再沒有太多機會作事奉，因為回到旺角堂聚會的青少年人數也寥寥可數，自己的事奉崗位亦需要等待神的安排。但一切感恩的事發生了，天父明白女兒其實很喜歡花，只是平日繁忙的工作，未能讓我有閒情逛逛花店買花作欣賞，感謝天父安排了天使邀請我每月負責教會插花的工作，讓我真的感到很輕鬆和喜樂。我深深感受到原來每人的事奉崗位也各有不同，我藉著插花作事奉去讚美天父，雖然過程要不斷學習，但我會盡力完成；正如若有人未認識主，也應該用心交托，跟隨天父走祂帶領的路。正因為這樣，也讓我得到一種啟發：現在我每星期都會特意走到花墟買花帶回學校，讓我的學生認識神創造世界的奇妙，更盼望藉著花朵的顏色及其生長變化，把天父的福音帶給兒童。

我自覺自己的靈命仍處於幼兒階段，但我相信會用時間去追求和學習真理，祈盼在日後的事奉崗位上，亦有待神所差遣；另一方面，在我日常工作上，我會立志不斷宣揚神的大愛，讓更多身邊的人感受神的大能和福氣。

方綺文姊妹

2017/04/30